

新闻南京

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

民生为本 民利至上

113.9元一瓶 气价再创新高

快报讯 (记者 鲍锦东) 瓶装液化气价格继上月突破100元大关后,再创历史新高。今天起,每瓶高达113.9元,比上月再涨6.4元。

物价部门昨天公布的数据显示,南京两大炼厂5月份气源平均价为6725元/吨,比前一个月上涨6.78%。因此,本月液化气中准价定为7.63元/公斤,最高可上浮3%。按此测算,14.5公斤装的瓶装液化气最高可以卖到113.9元/瓶,从今日起,南京市液化气零售价格全线上调,

齐刷刷地封顶在最高限价113.9元。

南京百江负责人说,从5日凌晨起,百江14.5公斤装的瓶装液化气市场户价格调整为113.9元/瓶,集资户为108.2元/瓶;9.5公斤装的瓶装液化气市场户价格为74.6元/瓶,集资户为70.8元/瓶。几乎所有零售商都与百江保持一致,南炼华雄负责人表示,他们仍坚持对低保用户给予5%的优惠。空军气象学院换气站表示,虽然他们挂牌价也是113.9元/瓶,但实际上用户持证换

气的价格为112元/瓶。

业内人士表示,液化气气源价与国际接轨,而零售价却严格控制,导致零售企业经营非常困难。由于零售价格调整滞后,此次涨价后,仍是卖一瓶亏一瓶。

南炼华雄负责人表示,他们打算暂停开户、减小压力。南京百江的负责人表示,他们虽没有停止正常开户,但对于恶意套购行为仍严加控制,由于小企业纷纷拒绝客户,导致他们的销量反而比平时高了10%,经营压力也更大。

■相关新闻

气价联动改革方案暂时搁置

今后几个月内,14.5公斤装液化气价格预计将持续在每瓶110元上下。省内各市陆续出台了价格调控举措,南京此前酝酿的气价联动改革方案碍于气源价格过高而暂缓出台。

南京市物价局的总体改革思路是,原则上保持“一月一调”不变,侧重于气源价格大起大落时的调节手段,例如,现行的调价依据是气源月平均出厂价涨跌是否

超过4%,今后则再拟定一个更高标准线,当气源价格涨幅突破标准线时,尽管未到每个月的调整期限,也可以调整零售基准价,以便能及时反映市场变化。

不过,因为气源价处于高位,且短期内不会大幅回落,如果此时推出,零售基准价还会上升,市民的“烧气”成本将进一步加大,所以近期暂不出台新的气价联动方案。快报记者 郑春平



疯女一挥手 民工占领宾馆

安德门,一群民工正在焦急等待工作机会。突然,一名女子手臂一挥,高喊:“我是老大,你们跟我走吧,给你们100块一天。”30多位民工跟着她来到一家宾馆。这时,他们才发现被忽悠了。

这女人有精神病史,她的老毛病又犯了。

推荐理由:被忽悠了,请别怪罪她。

推荐指数:★★★★

推荐版面:B5

扔根烟头 烧死20多赛鸽

吕师傅是南京信鸽协会会员,在楼顶天台养信鸽已经有17年了。昨天上午,他清扫完鸽舍小憩片刻,没想到随手扔掉的烟头引发大火,20多只赛鸽丧生。孵卵的雌鸽一只也没跑,不少已经被熏死的雌鸽还紧紧趴在自己的蛋上。

推荐理由:一失足成千古恨。

推荐指数:★★★★

推荐版面:B6

暴亡老汉浑身是伤 谁干的

女婿被警方带走调查;邻居说,他经常打骂岳父

“老头身体一直好好的,怎么会突然死亡呢?”昨天上午,新民门一居民小区内,居民们议论纷纷。他们都认为,这个老汉死得太蹊跷。据悉,事发前只有老汉和女婿二人在家,“老头身上好多伤,他女婿已经被公安抓起来了!”



老汉的女儿跪在父亲灵前,不住地自责。

“老头断了好多根肋骨”

死者今年58岁,家住新民门一小区。昨天上午10点,小区门口围满了居民,一户居民家设起了灵堂,三四名民警正在室内勘查,现场笼罩着紧张的气氛。

死者的连襟叹着气说:“昨天早上六七点钟,我接到一个亲戚的电话,说老头不行了。我赶到医院时,他已经被推到太平间了,他女婿也在场。我们在为老头换衣服时,发现老头胸部、背部全是淤青,两侧的肋骨高低不平,我们平常人的肋骨都是排列整齐的,一看他这个样子,我就知道他肯定断了好多根肋骨,我马上建议报警。”

老汉的前妻告诉记者:“我跟老头离婚多年,但我们还一直走动,老头突然死亡,我们觉得非常奇怪。当时只有女婿和老头住在一起,也是他通知亲戚到医院的。”

居民们称,2日晚上,他们并没有听到死者家有异常动静。

邻居:女婿常打骂老汉

据了解,老汉和女婿楚某(化姓)住在一起。小区居民反映,“前天晚上10点

左右,我们还看到老头站在家门口,那时他还是好好的。想不到第二天一大早,他就被女婿送到医院,已经不行了。老头子很怕他家女婿,有时挨了打也不敢讲。我们曾经看到他脸上有伤,问他怎么了,他都说是自己不小心撞的,太可怜了!”

居民们反映,楚某平时做货运生意,老汉因早年出了工伤,患有眼疾,长年在家。老汉的女儿在一家超市打工,经常上夜班不回家。楚某脾气暴躁,经常打骂老

汉,“老头真是可怜,他在家就像个保姆似的,干这干那的,可女婿仍然看他不顺眼。”

老汉前妻表示,楚某经常对老汉动手,破口大骂更是家常便饭。“他经常打老头,这一点小区里的人都可以证明。有一次,就因为他动手打老头,我们家里人还教训他一顿呢,可他这个毛病并没有改掉。”

新民门社区委员会张主任证实了老汉前妻与居民们的说法:“他女婿脾气的确不太好,他们在小区才住了两年多,光我们社区就处理过他家的矛盾好几次,有一次因为女婿打他,我们请来了派出所才协调好。”

女儿:是我害了你

昨天中午,老汉的女儿跪在父亲灵位前,痛哭流涕:“都是我害了你呀!如果我早一点跟他分手,可能就不会有这样的事!”

她说:“他打我爸,我也没办法,因为这个,我想和他分手,可他一直威胁我,

扬言如果分手,不把我搞死,就把我搞残,我害怕,只能这样一天天地过。”

老汉女儿说:“前天晚上我上夜班,家里只有他们两个。昨天早上,他打电话给我,说我爸不行了,我到医院时,急诊医生讲,我爸实际上已经死了,抢救已经没意义了。”老汉女儿表示,父亲虽然有眼疾,但身体一直没有其他毛病,不可能是突发疾病死亡。

老汉的女儿拿出医院出具的死亡证明,死亡原因一栏中写有“心跳呼吸骤停”。

女婿已被警方控制

据了解,昨天早上,接到报警后,下关警方赶到医院,将老汉的女婿带走,老汉的尸体被运至法医鉴定中心做鉴定。

昨天下午,记者了解到,南京市及下关区警方正对此事做进一步调查,楚某正在接受审讯。

(蔡先生爆料奖150元) 快报记者 顾元森 文/摄

独家爆料
重奖:200元
热线电话:96060

2008 现代快报

现代快报 江苏都市网 WWW.JS.CN

甜蜜喜铺

婚庆团购首选



感谢以上品牌热情参与。部分商家团购时间仅限2周

读者可通过热线: 96060或登陆江苏都市网http://www.js.cn报名 商家报名热线: 84783580

婚庆商家火热征集中 活动时间: 即日起至2008年8月8日